
Lecture

Lundi 8 juin



Correction     :   

exercice1 :
Sandrine joue au tennis
Les indices : raquette, service gagnant, chaise, balle, manche, frappaient

exercice 2 :
 Il parle d’un chat
Les indices : babines, griffes, dormir en boule, sauter sur mon lit

exercice 3 : 
L’everest est la montagne la plus haute au monde
Indices : sommet, altitude, 8848m

exercice 4 :
Jessica va au cinéma
les indices : grand écran, hauts-parleurs, spectateurs

exercice 5 :
M Otis a vu un fantôme
Les indices :  étrange, forme blanche, disparut dan le mur, des bruits de chaine


